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Зеленський сказав, коли
запрацює "Дружба" і зробив
заяву про Мадяра
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Президент назвав крайній термін запуску нафтопроводу

2 хв

 АНАСТАСІЯ НИКОНЧУК

Фото: Володимир Зеленський (rada.gov.ua)

Президент України Володимир Зеленський заявив, що ремонт
нафтопроводу "Дружба" просувається за графіком, а також
прокоментував відносини з Угорщиною і готовність до зустрічі
з новим прем'єром.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на трансляцію
Офісу Президента України.

Читайте також: Угорщина змінює курс щодо України та
санкцій проти РФ: Мадяр назвав свої перші кроки

Терміни відновлення нафтопроводу

Зеленський повідомив, що до кінця квітня нафтопровід буде
частково відновлений і зможе працювати.

Він уточнив, що не всі резервуари вдасться відремонтувати в ці
строки, оскільки це більш тривалий процес, однак для
функціонування системи цього буде достатньо.

За його словами, Україна розраховує, що завершення робіт
збіжиться з виконанням зобов'язань країнами Європейського
Союзу, насамперед Угорщиною, яка раніше блокувала важливі
для Києва рішення.

Відносини з Угорщиною після виборів

Президент наголосив, що Україна налаштована на співпрацю з
Угорщиною, відзначивши добрі відносини між народами двох
країн і важливість їхнього збереження.

Він заявив, що взаємодія з новим керівництвом має будуватися
на прагматизмі, домовленостях, співпраці та взаємній повазі,
що посилює обидві сторони.

Також Зеленський нагадав, що вибори в Угорщині відбулися в
неділю, 12 числа, і народ країни зробив свій вибір, назвавши
символічним збіг цієї дати з Великоднем в Україні.

Готовність до діалогу з новим прем'єром

Глава держави заявив про готовність зустрітися з Петером
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Володимир Зеленський  Петер Мадяр  Угорщина

Мадяром, щойно новий прем'єр-міністр буде до цього готовий.

Він додав, що обговорювалися варіанти поїздки в Європу через
Німеччину, проте Україна також запропонувала власний
транспорт, зазначивши, що дорога займе близько 11-12 годин,
але така можливість залишається відкритою.

Нагадуємо, що Петер Мадяр, який переміг на виборах в
Угорщині , готує комплексну стратегію з відновлення відносин з
Європейським союзом після 16-річного періоду правління
Віктора Орбана.

Зазначимо, що голова партії "Тиса" і переможець
парламентських виборів в Угорщині Петер Мадяр дав
зрозуміти, що Будапешт, імовірно, не стане перешкоджати
виділенню Україні 90 млрд євро.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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